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Lecția pentru 27 aprilie 
 

Vrednic este Mielul 
 

Verset cheie: "Și au *cântat o cântare nouă, 
spunând, "Vrednic ești să iei cartea și să rupi 

pecețile ei, pentru că ai fost omorât și ai 
dobândit pentru Dumnezeu cu sângele Tău 

oameni din toate semințiile și limbile și 
popoarele și neamurile." 

Apocalipsa 5:9 
 

Scriptură selectată: 
Apocalipsa 5:1-13 

 
Figura centrală în planul de răscumpărare al lui 
Dumnezeu a fost Isus Cristos, "singurul Său Fiu 
născut". (Ioan 3:16). El este menționat de-a lungul 
întregii Biblii, iar în ultima sa carte una dintre 
identitățile sale este "Mielul". Apocalipsa 5:6, 8, 12-
13 
 

Reflectând asupra promisiunii avraamice care a 
fost mijlocul prin care toate familiile pământului vor fi 
binecuvântate, ne gândim la următoarele cuvinte ale 
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lui Ioan. "Am văzut în mâna dreaptă a Celui care 
ședea pe tron o carte scrisă pe dinăuntru și pe 
dinapoi, sigilată cu șapte peceți. Și am văzut un înger 
puternic proclamând cu glas tare: Cine este vrednic 
să deschidă cartea și să dezlege pecețile ei? Și 
nimeni, nici în cer, nici pe pământ, nici sub pământ, 
nu era în stare să deschidă cartea, nici să se uite la 
ea. Și am plâns mult, pentru că nimeni nu a fost găsit 
vrednic să deschidă și să citească cartea, nici să se 
uite la ea." Apocalipsa 5:1-4 

 
Dreptatea divină a cerut un preț corespunzător 

pentru achiziționarea lui Adam, precum și a întregii 
sale progenituri, deoarece niciun om nu a fost 
capabil să dea o răscumpărare pentru fratele său. 
(Psalmi 49:7). Acest fapt demonstrează, de 
asemenea, de ce, ca un act de iubire și compasiune, 
Dumnezeu a prevăzut trimiterea Fiului Său unic 
pentru a răscumpăra familia umană, care altfel ar fi 
fost pierdută pentru totdeauna. Ioan 3:17 

 
Mai multe porțiuni din Apocalipsa capitolul 5 sunt 

scrise într-un limbaj extrem de simbolic. Cu toate 
acestea, versetul nostru cheie afirmă că Cristos este 
Cel demn dovedit care a răscumpărat și a cumpărat 
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cu sângele său prețios biserica sa iubită. În versetul 
13, Ioan Apocalipsa adaugă aceste cuvinte: "Și orice 
făptură care este în cer și pe pământ ... am auzit 
spunând: Binecuvântare, cinste, slavă și putere să 
fie Celui ce șade pe tron și Mielului, în vecii vecilor!" 

 
Toți cei care se străduiesc să îl urmeze pe Cristos 

au un rol în proclamarea mesajului Evangheliei. 
Acest lucru a fost profețit de Isus însuși, când a spus: 
"Evanghelia aceasta a împărăției va fi propovăduită 
în toată lumea, ca mărturie pentru toate neamurile." 
(Matei 24:14). În Apocalipsa 14:7, Ioan ne spune că 
mesajul nostru pentru ceilalți ar trebui să fie: "Temeți-
vă (venerați). Dumnezeu și dați-I slavă: ... închinați-
vă Celui care a făcut cerul și pământul și marea și 
izvoarele apelor". Dumnezeu trebuie să fie centrul 
întregii noastre predici - nu noi înșine, ideile, 
gândurile, căile noastre, ci doar El. În plus, trebuie să 
îl predicăm pe Isus, cel care a exercitat puterea lui 
Dumnezeu Tatăl Său de a crea cerul, pământul, 
marea și izvoarele apelor. "Toate lucrurile au fost 
făcute prin El (Isus, Fiul lui Dumnezeu); și fără El nu 
a fost făcut nimic din ce a fost făcut." Ioan 1:3 

 
Să apreciem mai pe deplin iubirea de nepătruns a 
lui Dumnezeu care L-a dat pe Fiul Său ca 
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răscumpărare pentru toți și sacrificiul magnific pe 
care Cristos l-a făcut, vărsându-și cu credință sufletul 
până la moarte pentru mireasa Sa și pentru întreaga 
lume a omenirii. "O, adâncimea bogăției atât a 
înțelepciunii, cât și a cunoștinței lui Dumnezeu! cât 
de nepătrunse sunt judecățile Lui și căile Lui de 
negăsit!" Romani 11:33 
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